

Beitrittserklärung zum Verein GBS Mainz/Rheinhessen e.V. - Gottlose Humanisten

| Hiermit erkläre ich den Beitritt zum Verein (Vorgaben mit * sind Pflichtfelder, bitte in Druckschrift): |
|---|
| * Name, Vorname: |
| * Geburtsdatum: / Titel, Beruf: |
| * vollst. Adresse: |
| TelNr. privat/Handy:/ |
| E-Mail: |
| Ich zahle den vollen Jahresbeitrag von €36,00 / ermäßigten Jahresbeitrag von €18,00 Ermäßigter Beitrag nur für Schüler, Studierende, Auszubildende, Rentner oder Arbeitslose. Bei Abgabe des Formulars ist der entsprechende Ausweis in Kopie beizufügen. |
| Ich möchte gerne einen höheren Jahresbeitrag von € zahlen: Ja Der höhere Beitragsanteil kann jederzeit widerrufen werden. |
| Ich bin bei der Giordano Bruno Stiftung als Fördermitglied angemeldet: Ja Wenn nicht, dann werde ich das kostenfrei über die Webseite der GBS noch tun, siehe Blatt 3 unten: § 2 Selbstverständnis. |
| Mit meiner Unterschrift erkläre ich die Richtigkeit aller Angaben, dass ich die Beitrittsbedingungen auf Blat 3 gelesen und verstanden habe und dass ich mich damit vollständig einverstanden erkläre. Mit der Speicherung meiner Daten für satzungsgemäße Zwecke erkläre ich mich einverstanden. |
| Ort Datum Unterschrift |
| Bei Minderjährigen ab 14 Jahren zusätzlich Unterschrift des Erziehungsberechtigten und ausgefülltes Blatt 2 |
| Name, Vorname / Unterschrift: |
| Ich möchte den Verwaltungsaufwand der ehrenamtlichen Mitarbeiter möglichst gering halten und überweise meinen Mitgliedsbeitrag zu Beginn des nächsten Monats und danach jährlich jeweils in demselben Monat, i dem die erste Überweisung stattgefunden hat, auf das Konto der GBS Mainz/Rheinhessen e.V.: Kontoinhaber: GBS Mainz/Rheinhessen e.V. |
| IBAN: DE74 5519 0000 0812 3760 10 BIC: MVBM DE 55. |
| Ort, Datum Unterschrift |



Beitrittserklärung zum Verein (2) GBS Mainz/Rheinhessen e.V. - Gottlose Humanisten

Für jugendliche Mitglieder des GBS Mainz/Rheinhessen e.V. zwischen 14 Jahren und Volljährigkeit.

| Hiermit bestätige ich N | lame des/eines Erziehungsbere | echtigten (bitte in Druckschrift) | |
|---|--|---|--|
| dass mein/e Sohn/Tocht | er Name des/der Jugendliche | n (bitte in Druckschrift) | |
| geboren am Datum | | | |
| | GBS Mainz/Rheinhessen e.V. (ohne Begleitung) nach Hause | alleine besuchen darf und nach Verlassen dieser e gehen darf. | |
| Ich, der/die Unterzeichn | er/in, bin tel. erreichbar unter | : | |
| Festnetz: | | / Handy: | |
| Mindestens eine TelNr. mus | | • | |
| Anwesenheitszeit und s Die bei Veranstaltungen werden sich nicht aktiv | päteste Zeit des Verlassens vor vor Ort befindlichen, verantw um diese Zeiterlaubnis kümme | e verantwortlich bin für die von mir erlaubte n Veranstaltungen des GBS Mainz/Rheinhessen e.V. vortlichen Mitglieder des GBS Mainz/Rheinhessen e.V. ern. Gleichwohl hat der/die Jugendliche das Verlassen ntwortlichen des GBS Mainz/Rheinhessen e.V. | |
| Im Falle einer externen Veranstaltung oder Reise behält sich der Vorstand bzw. die veranstaltenden Mitglieder des GBS Mainz/Rheinhessen e.V. vor, die/den Jugendliche/n von einer Mitreise auszuschließen. Im Zweifelsfalle muss der Jugendliche eigenständig eine schriftliche Erlaubnis des unterzeichnenden Erziehungsberechtigten mitbringen. | | | |
| dessen Vorstand und die Rechtsschadens an oder wird der jeweils anwese | e jeweils Ausrichtenden vor Or durch den Jugendlichen bei d | stet den GBS Mainz/Rheinhessen e.V., vertreten durch rt, von jedweder Verantwortung im Falle eines er An- bzw. Heimreise. Während der Anwesenheitszeit vereins selbstverständlich seine Obliegenheitspflicht chutzgesetzes wahrnehmen. | |
| | • | er Angaben, dass ich die vorstehende Präambel gelesen ollständig einverstanden erkläre. | |
| | den | | |
| Ort | Datum | | |
| Gültig nur mit zusätzlich | h beigefügter Ausweiskopie de | es Erziehungsberechtigten. | |



Beitrittsbedingungen zum Verein

GBS Mainz/Rheinhessen e.V. - Gottlose Humanisten

Bitte aufheben

§ 1 Beitritt

Mitglied werden im Verein darf jede natürliche Person ab einem Alter von 14 Jahren. Der Vereinsvorstand kann einen Beitritt grundsätzlich ablehnen. In allen anderen Fällen ist der Beitritt zum Verein mit der Abgabe und dem Eingang des Formulars bei Vertretern des Vereinsvorstandes vollzogen und bedarf keiner weiteren Erklärung seitens des Vereins.

§ 2 Selbstverständnis

Es wird von jedem ordentlichen Mitglied des GBS Mainz/Rheinhessen e.V. erwartet, dass er/sie sich auch als Fördermitglied der Giordano Bruno Stiftung über deren Webseiten »www.giordano-bruno-stiftung.de« im Bereich »Förderkreis« einträgt. Die Registrierung ist beitragsfrei möglich.

§ 3 Beitragszahlungen

Beiträge werden im Voraus für ein ganzes Jahr überwiesen. Die Mitgliedschaft verlängert sich automatisch mit Beginn eines jeden weiteren Jahres. Nach Beendigung der Mitgliedschaft wird der anteilige Jahresbeitrag erstattet

§ 4 Veränderung des Status

Der Beigetretene ist verpflichtet, jede Veränderung seiner im Beitrittsformular angegebenen persönlichen Daten zeitnah oder spätestens vier Wochen nach dem Eintreten anzuzeigen. Falsche Angaben können zu einem sofortigem Ausschluss aus dem Verein führen.

§ 5 Kündigung

Eine Kündigung mit Austrittserklärung aus dem Verein ist schriftlich beim Vorstand einzureichen. Eine Begründung ist nicht notwendig. Die Kündigungsfrist ist in der Satzung geregelt. Nach Kündigungseingang wird der Rest des bereits entrichteten Jahresbeitrags für die verbleibenden Monate zeitnah zurückgezahlt.

§ 6 Schlussbestimmungen

Weitere Informationen entnehmen Sie bitte der aktuellen Satzung. Die Satzung ergänzt diese Betrittsbedingungen.